BWT Filtre Europa RS Filtre anti-impuretés







- » Filtre à tamis rétrolavable
- » Raccords filetés ou à brides pour montage simple
- » Système d'évacuation des impuretés

FONCTIONNEMENT

Le filtre BWT Europa RS est un filtre à tamis qui retient les impuretés solides présentes dans les eaux de ville ou de puisage (rouille, sable, limailles ou boues). L'élément filtrant en nylon est lavable et les impuretés les plus importantes sont évacuées rapidement par le système de purge.

APPLICATIONS

Le filtre BWT Europa RS s'installe sur l'arrivée d'eau de ville ou de puisage pour préserver les équipements, appareils sanitaires et électroménagers des dysfonctionnements, des détériorations et de la corrosion provoqués par des particules étrangères.

LES ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE

Filtre à tamis prêt à raccorder.

- Tamis nettoyable, 90 microns, entretien facile sans démontage
- Raccords filetés en laiton
- Corps de filtre en bronze
- Système de purge



» Débit: 3 à 5,5 m³/h

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Туре		BWT Filtre Europa RS ¾''	BWT Filtre Europa RS 1''
Caractéristiques techniques			
Diamètre de raccordement	DN/Pouce	DN20/¾''	DN25/1''
Débit à Δp = 0,2 bar	m³/h	3	3,5
Débit à Δp = 0,5 bar	m³/h	5,5	6
Finesse de filtration	μm	90	90
Pression nominale	bar	16	16
Température de l'eau	°C	0-30	0-30
Code article		P0003201	P0003202
Prix public HT ⁽¹⁾		150,00€	154,50€
Caractéristiques dimensionnelles			
Largeur avec raccords A	mm	100	100
Largeur sans raccords B	mm	184	184
Hauteur C	mm	278	278
Cotes mini., entre milieu du tube et sol D	mm	400	400

ACCESSOIRES & CONSOMMABLES

Désignation	Code article
Elément filtrant pour filtre Europa RS 3/4 "	C6084047
Joint de bol filtre Europa RS 3/4"	P0039185